P ELE:
FITNESS

NACNOPT

E-/05I
CKaMbs ANS BEPTUKEABHOMO KM LUTaHM

)

(Olympic Seated Bench

please note :prats didn't demolitionde part and
fast eners not listde on the introduction

A15 | Flat vasher 5
A14 |Cup head inner hex screw M8%65| 2
A13 |Cup head inner hex screw M8x35| 3
A10 | Upholstery 1
A5 Self lock nut M10 12
M Screw cap 2%
A3 | Do gdet 24
A2 | Spring vasher 10 12
Al | Outer hex scren M10x60 12
T03 | Backrest 1
04 Back connection set 1
03 footrest support set 1
02 cushion fixed set 1
0 Main frame 2
Number Name uantit




1. BBEAEHVE

TexH4eckoe OncaHyie NpeAHas3HaqeHo AAS 3YHeHs1 KOHCTPYKLU ToBapa. Coaep-
KUT TEXHHeCKVIe AdHHBIE, HeOBXOAVIMbIe ANt OBeCneHeHs MPaBABHOM ero 3KCMAY-
araun.

2. HASHAYEHWNE

TpeHaXxep co3AaH AAS paboThl CO LUTAHMOM 113 NOAOYKEHMSs! ChAS. CABHME TpeHa-
»Kepa peryAnpyeTcs No BLICOTE B 3aBUCKMOCTV OT pOCTa CNopTCMeHa. KpoHLLITeR-
Hbl HAAEXKHO YASPXKMBAIOT LUTAHMY, @ CreUaAbHLIN YNopkl AAST HOM NO3BOASIOTHa-
AEKHO 3aDUKCUPOBAETL KOPryC.

3. TEXHNHECKWME XAPAKTEPUCTUKI

FabapuiThl (MM) 1255 x 1100 x 1795
Bec (k) 108

CTanbHOM OBaAbHbLIM NPOMUAL 140 X 40 X 3 MM.
4. MAPKNPOBKA

Mepea yNakoBKOM Ha KaXKALI NPOAYKT HAHOCUTCS TabAHKa C HasBaHnem. Taband-
K3 PacNOAOXKEHa Ha KOHCTPYKUMM TaK, HToBkbl ee BbIAO BUAHO 1 NOKa3blBaeT BCe
A3HHbBI® 1 TEXHNYeCK/E XapaKTepUCTUKIA, NOAE3HLIE AAS YCTAHOBLLIVKE, NOAL30BA-
TeAS 1 NePCOHaAa MO TEXHUHECKOMY OBCAYKNBAHIO.

Type
ADPTUKYA

Class

Knacc S

Standard

GB17498/ENS57
CTaHA3pT

Individual code NO
VIHAVBMAYBABHBI CEPUIAHBIA HOMEP

S. MEPBLI BE3SONACHOCTU

[Py NPOEKTUPOBaH 1 N3rOTOBAEH CWAOBBIX TpeHaykepoB OblA  CO-
OAOAEHBI  KPUTEPUW 11 MPVHSTTEI  Mepbl, HEeODXOAMMbIE AASI  COOTBETCTBIAS
OCHOBHbLIM  MOAOXeHsIM — Be3onacHocTn  anpekte  UNI EN ISO 20957
1 UNIEN 957.

6. FAPAHTUNHBIE OBSI3ATEALCTBA

[F@PaHTUS BCTYMNAET B CUAY C AaThl NPOAaXKM TOBaPa. [[apaHTus Ha ToBap AeMCcTByeT
MpU YCAOBU COBAIOABHIS BCEX NPABUA SKCNAYETALY 1 NP YCAOBUM NPOBEASHIAS
PErYyASIPHOMO TeXHNHECKOro OBCAy>KBaHMS. ((1paBunAa SKCNAYaTaUMN U YCAOBKS
NPOBEABHNS TEXHNHECKOrO OBCAYXKMBAHUS CMOTPU B rapaHTUMHOM TanoHe.) OT-
BETCTBEHHOCTL 33 PeryAsipHOE I CBOeBPeMeHHOe TexHHeckoe OBCAY>KVIBaHVe
BO3AAraeTCs Ha BAARALLIA TOBapa.

l/13roToBUTEAL OCTaBASIET 38 CODOM NPaBO Ha BHeCeHVie M3MeHeHIN B KOHCTPYK-
UMIO 1 KOMMNAeKTaU o N3AeAMs], He OTPa>KeHHbIX B TeKCTe NacnopTa, He BAUNSIKOLLIX
Ha ero 3KCnAyaTauoHHbIe Ka4eCTsa.

CpoK rapaHTUMHOro o6cAy>KNBaHUSI
Pama 3an4actn

S netT 1roa

7. CBEAEHWS O NPUNEMKE

A\aTa BbIMNyCcKa
A\3Ta NPOAS3XKA

[e4aTb OpraHy3aLIVV NOCTaBLLIVKE ML

DHZ Fitness Russia

OO0 «Cnbrpckas CNoPTVIBHAS KOMMaHST»
634050, r. Tomck, yA. Bepé3osag, 2/2 cT. 5
Ten/dakc: (3822) 799-699, 8-800-200-66-36
sale@zavodsporta.ry

zavodsporta.ru



